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Ιστοσελίδα και Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης του 
Διεθνούς Συνεδρίου “Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 
21ο αιώνα. Προκλήσεις και Προοπτικές”
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Την πλήρη λειτουργία της επίσημης Ιστοσελίδας του Διεθνούς Συνεδρίου 
«Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και Προοπτικές», το 
οποίο διοργανώνεται στην Αθήνα 24-28 Νοεμβρίου 2024 από τη 
Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
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Ελλάδος, ανακοίνωσε η Οργανωτική Επιτροπή. 

https://ic2024.theol.uoa.gr/
https://ic2024-en.theol.uoa.gr/
Η Ιστοσελίδα διατίθεται σε ελληνική και αγγλική έκδοση. Αναπτύχθηκε σύμφωνα 
με το νέο δικτυακό πρότυπο των ιστοσελίδων του Ε.Κ.Π.Α. φιλοδοξώντας να 
παράσχει με αμεσότητα και σαφήνεια αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το 
Διεθνές Συνέδριο Ορθόδοξης Θεολογίας, το ιστορικό πλαίσιο, τους διοργανωτές, 
τους χορηγούς και τους αρωγούς, τις εισηγήτριες και τους εισηγητές, το 
πρόγραμμα, τις συνεδρίες, τα παράλληλα εργαστήρια και ποικίλα δρώμενα, καθώς 
και τους χώρους διεξαγωγής του Συνεδρίου στις εξαίρετες κεντρικές 
εγκαταστάσεις του E.K.Π.Α.
Μέσω της Ιστοσελίδας καθίσταται επίσης ιδιαίτερα εύκολη η διαδικασία εγγραφής 
του κοινού στις συνεδρίες, στα παράλληλα εργαστήρια και τις ποικίλες δράσεις 
του Συνεδρίου, καθώς και η επικοινωνία με την Επιστημονική και Οργανωτική 
Επιτροπή, τη Γραμματεία και τις λοιπές ομάδες υποστήριξης.
Την Ιστοσελίδα πλαισιώνουν και ενισχύουν κοινότητες ενημέρωσης σε σύγχρονες 
πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης, όπως, ενδεικτικά, το Facebook, το Viber, το 
Instagram και το YouTube, οι οποίες θα δραστηριοποιούνται ανάλογα με τη ροή 
του Συνεδρίου.
H Ιστοσελίδα και τα μέσα ακαδημαϊκής και κοινωνικής δικτύωσης του Διεθνούς 
Συνεδρίου με θέμα: «Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και 
Προοπτικές» αποτελούν καρπό εθελοντικής συνεργασίας και αναπτύχθηκαν από 
τον Δημήτριο Χ. Αλεξόπουλο, Ε.Τ.Ε.Π. (εκλ.) και Υποψήφιο διδάκτορα του Τμήματος 
Θεολογίας, Συνεργάτη της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., υπό 
την εποπτεία του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας, κ. Σταύρου 
Γιαγκάζογλου και του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας 
και Θρησκειολογίας κ. Αθανασίου Αντωνόπουλου.
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